

# 今日运河



齐鲁晚报 2015.10.23 星期五

新闻有奖热线: 18605470110 2110110

齐鲁壹点客户端

今日运河微信互动平台

## 济宁表彰2015年度“孔孟之乡二十四孝星” 这个儿媳妇比闺女还亲

本报济宁10月22日讯(记者 贾凌煜) 22日,徐大鹏等24人领到“孔孟之乡二十四孝星”的牌匾。当日济宁市老龄委等单位表彰敬老先进个人,同时命名“济宁市市长寿乡镇”,邹城市田黄镇等4个乡镇获得这项荣誉。

在这24名孝星中,有最普通的汶上农家媳妇李翠香,在家人屡遭厄运和磨难面前,她没有放弃,抛弃,以柔软的双肩担当起重任;有梁山创业兴家孝亲的老板王成允,不算建小学、修路等方面的捐助,就唱戏一项累计贡献了10余万元,他拿钱、老少爷们听戏已成为村民对外炫耀的资本;有济宁第一人民医院的护士长王秀春,对待病中的老人就像对待自己的父母,对老人真心呵护,关怀备至,用最质朴的爱守护着老人,成为病中的老人的亲密挚友和避风港湾……

38岁的王艳华是济宁市第一人民医院的一名普通护士。她用自己的言行诠释着尊老爱亲的含义,她的举动也引导孩子参与

敬老爱老。

近80岁的公公身患严重类风湿、胸膜炎、肺气肿多种疾病,婆婆心脏不好,两位老人经常小病不断,每年都要数次住院治疗。只要婆婆身体感到不适,王艳华总是抽出时间陪着婆婆来医院检查。有一次婆婆住院,连续3天没大便,婆婆怕用药形成依赖不愿用药,王艳华带上手套,给婆婆慢慢地掏出干结的大便。邻床的患者羡慕王艳华的婆婆有个孝顺的好女儿。婆婆自豪地说:“她不是闺女,而是比闺女还亲的儿媳妇。”

济宁市社会各界大力弘扬传统美德,为老年人办实事、办好事,形成了尊老敬老助老的道德风尚,涌现出大批先锋模范人物。为此,济宁市老龄委表彰24名孝星。

当日,济宁市老龄委、发改委、统计局、老年学学会还命名“济宁市市长寿乡镇”,邹城市田黄镇、微山县微山岛镇、金乡县王丕街道、汶上县郭楼镇获得这一荣誉。



孝星们上台领取匾牌。本报记者 贾凌煜 摄

头条链接

### 二十四孝星 名单

徐大鹏、王秀春、王艳华、王芳、祝钦荣、李宏宇、张付兰、杭中锋、张文莉、董堃、司玉磊、魏从凤、吴洪祥、刘素英、闫运娟、申雨婷、张先存、刘翠菊、李翠香、李松月、徐恩坦、闫鑫、王成允、钱阿萍。



中国移动 China Mobile

话费流量 随心掌控

买手机 用4G 装宽带 找移动

山东移动掌上营业厅 扫我送150M流量

济宁移动官方微信 扫一扫,优惠早知道

今日B01-B08版 本版编辑:陈鸿儒 组版:王晨 校对:王秀华



## 热烈祝贺信达财险济宁中支成立三周年

# 信达财险高薪诚聘英才

信达财产保险股份有限公司(以下简称信达财险)于2009年8月经中国保险监督管理委员会批准成立,注册地北京。2012年底,信达财险完成增资,注册资本金达到30亿元。其中,中国信达资产管理股份有限公司[HK.01359]拥有51%的股份,其他股东包括:重庆两江金融发展有限公司、北京东方信达资产经营总公司、联美控股股份有限公司、航天科技财务有限责任公司、国机财务有限责任公司等16家中大型国有企业。

信达财险坚守“始于信,达于行”的核心价值观,牢记“为客户提供保障,为股东创造价值,为员工搭建舞台,为社会分担责任”的发展使命,发扬“创业、敬业、专业”的企业精神,坚持以规范求生存,以创新求发展;坚持注重企业经营效益,实现有价值的增长;坚持以市场为导向,实施差异化和专业化战略;坚持以人为本,追求员工与企业共同成长。

信达财险的经营范围主要包括:机动车辆保险、财产损失保险、责任保险、信用保险、保证保险、短期健康保险和意外伤害保险,及上述业务的再保险业务。信达财险在认真做好传统业务的同时,注重产品创新,先后推出了“著作权交易保证保险”、“专利侵权调查费用保险”、“中小企业贷款履约保证保险”和“国内贸易短期信用保险”等创新业务。其中“中小企业贷款履约保证保险”被《中国保险报》评选为2013年年度创新保

险产品。信达财险先后与建设银行、交通银行、中信银行、光大银行、国家开发银行、广发银行、上海银行等签署了总对总战略合作协议,并与荷兰安卓信用保险集团签署了战略合作联合声明。信达财险的客户群体涉及银行、煤炭、化工、航天、能源、货运、通讯等多个行业领域。

自成立以来,信达财险始终保持较快发展,机构网点遍布全国主要省市,服务网络已初具规模。2014年信达财险年保费规模突破35亿元,实现了持续盈利,诞生了系统内首个“亿元中支”。多年来,信达财险以保险为本,在天灾与急难面前,与客户共担风险,以责任为先,不忘回馈社会,捐图书、修水窖、送考生、探孤老,用实际行动为社会、为民众尽力尽责。

信达财险济宁中心支公司于2012年4月经山东保监局批准筹建,2012年10月26日正式开业。公司现有员工60余人,是一支经得起考验、专业化、高素质的团队。经过短短三年时间,公司业务规模已赶超过了10余家保险机构,处于市场中上游水平,在济宁财险市场上牢牢占据了一席之地。

三年来,信达财险济宁中心支公司始终秉承“始于信,达于行”的核心价值观,以队伍、品牌和服务为基础,高起点建设,高要求管理,高质量运作,不断深化机制改革、创新销售模式,提升公司的内涵价值,为济宁社会经济发展和改革提供优质的保险服务,成为济宁

社会进步、人民安居乐业的又一助推器和稳定器。

公司恪守和奉行“以规范求生存、以创新求发展”的经营理念,全面开展车险、财产险等各项保险服务,为济宁全市数百家企业和数十万人提供了保险保障,公司迅速、公平、准确的理赔工作,也赢得了广大客户和社会各界的赞誉与信赖。

值此信达财险济宁中支成立三周年之际,因业务快速发展需要,公司现面向全市公开招聘兖州、曲阜、泗水、微山、梁山、汶上、金乡、鱼台、高新区县区经理各1名和上述县区业务精英各5名。

县区经理要求专科以上学历,3年以上保险、银行或者相关金融工作经验,具有管理经验2年以上,社会活动能力强,具备优秀的公共组织能力和出色的营销策划能力和创新能力,有一定客户资源及广泛人脉关系者优先考虑。

以上岗位一经录用,签定国家正式劳动合同,缴纳五险一金,具体工资待遇面议;优厚的年终奖及过节费;提供各种培训机会;定期为员工安排健康体检;组织各种大型集体活动增加团队凝聚力(如:运动会、年度联欢等)。

联系人:杨经理  
联系电话:0537-2608309,15820076226  
简历投递:yy14423@163.com

信达财险 7\*24 小时全国统一客服电话 4008 667788,我们将竭诚为广大客户提供优质产品和服务咨询。更多信息请登录信达财险官方网站 www.cindapcic.com 以及电子商务平台 www.e-cinda.com 查询。